Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

Marque: SMDV

Softboxs / Réflecteurs : SMDV Speedbox-FLIP24

EAN: 8809297007349

103,42 €



Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com

Descriptif

SMDV Speedbox-FLIP24

La SMDV Speedbox Flip-24 est softbox octogonale extrêmement rapide à installer et conçu pour accueillir un Godox V1. La Speedbox a un diamètre de 55 cm et est équipé d'un système de pliage pratique, vous pouvez donc la déplier et la plier rapidement. Elle est livrée dans un étui de transport pratique.

Deux diffuseurs

Avec la softbox SMDV Speedbox Flip-24, vous pouvez créer une belle lumière uniforme dans votre studio ou en dehors. La softbox est idéale pour les photographes de portrait, de beauté et de mode. Deux diffuseurs sont inclus: un diffuseur intérieur et un diffuseur frontal. Ces deux diffuseurs sont fixes et ne peuvent donc pas être retirés.

Rapide à utiliser

Après avoir utilisé la softbox, vous n'avez pas à la démonter à nouveau. Pliez-la rapidement grâce à son système pratique de pliage rapide SMDV et elle est à nouveau prête à être utilisée en quelques secondes. La softbox SMDV Speedbox Flip-24 est fabriqué en aluminium et nylon. Le matériau est durable.

Attention: La bague d'adaptation est vendue séparément.

Caractéristique

Diamètre de 55 cm
Rapide à plier et à déplier
Fait de tissu en nylon durable
Dimensions du sac de transport de 54 x 18 x 5 cm
Dimensions de la Softbox de 55 x 60 x 28 cm
Garantie 2 ans

Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com



Tel: 067/33.42.03 - E-mail: soigniesphoto@gmail.com



